

## **EDITAL Nº 3/2020/PROPESQ/LIVRO**

### **EDITAL DE DE RETIFICAÇÃO DA SELEÇÃO DE CAPÍTULOS PARA PUBLICAÇÃO EM LIVRO EM FORMATO ELETRÔNICO (*e-book*)**

A Universidade de Gurupi – UnirG, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a retificação do EDITAL Nº 2/2020/PROPESQ/LIVRO de apoio à publicação de capítulos de livro em formato eletrônico (*e-book*) conforme as regras abaixo especificadas:

#### **ONDE SE LÊ:**

**2.2** Cada texto poderá ter, no máximo, 6 autores.

#### **LEIA-SE:**

**2.2** Cada texto poderá ter, no máximo, **7 (sete) autores.**

Gurupi, 31 de Agosto de 2020.

Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.  
Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

**Dr<sup>a</sup> Rise Consolação luata Costa Rank**  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação  
Portaria/Reitoria nº 075/2018